



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ,  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**

Ταχ.Δ/ση : Ηρώων Πολυτεχνείου 32, Ερμούπολη  
Ταχ.Κώδικας : 84100 Σύρος  
Πληροφορίες : Γ. Γιάνναρης  
Τηλέφωνο : 2281079633  
Fax : 22810 79635  
Email : [mail@naigaiou.pde.sch.gr](mailto:mail@naigaiou.pde.sch.gr)

Ερμούπολη, 15-02-2021  
Αρ. Πρωτ.: Φ. 9.1/846

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ  
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ.

**Θέμα: «Στήριξη των παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες στα μικρότερα νησιά της Δωδεκανήσου με τη δημιουργία νέων ΚΕΣΥ ή την επίσκεψη διεπιστημονικών κλιμακίων ανά τακτά διαστήματα»**

Σχετ: 1) Το με αριθ. Πρωτ. 13796/Φ1/12-02-2021 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου με θέμα: «Διαβίβαση Ερώτησης με αρ. 3886/4-2-2021».

2) Το με αριθ. Πρωτ. 3886/4-2-2021 ερώτημα κοινοβουλευτικού ελέγχου με θέμα: «Στήριξη των παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες στα μικρότερα νησιά της Δωδεκανήσου με τη δημιουργία νέων ΚΕΣΥ ή την επίσκεψη διεπιστημονικών κλιμακίων ανά τακτά διαστήματα»

Για την αναγκαιότητα δημιουργίας νέου ΚΕΣΥ στην Κάρπαθο, έχουν κατατεθεί ή διαβιβαστεί στην υπηρεσία μας πολλά αιτήματα από αρμόδιους φορείς, όπως από την Περιφερειακή Ενότητα Καρπάθου – Η. Ν. Κάσου, από τον Σύλλογο Γονέων του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καρπάθου «ΠΟΤΙΔΑΙΟΝ», από το Σύλλογο Γονέων του 2<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καρπάθου, από το Σύλλογο Γονέων Γυμνασίου Πηγαδίων Καρπάθου, από την Επιτροπή Παιδείας Δήμου Καρπάθου, από το 1<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Καρπάθου, από το 4<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Απερίου Καρπάθου, από το Γυμνάσιο Πηγαδίου Καρπάθου, από το Γενικό Λύκειο Απερίου Καρπάθου, από το 1<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Καρπάθου, από το Νηπιαγωγείο Φρυ Κάσου, από το 6/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Κάσου από το Γυμνάσιο, ΛΤ Κάσου, κ.λ.π.

Ως εκ τούτου θεωρούμε ότι το ως άνω αίτημα κρίνεται ιδιαίτερως σοβαρό και εύλογο και για αυτό θα προβούμε στην περαιτέρω εξέτασή του και κατόπιν θα κάνουμε όλες τις απαραίτητες διοικητικές ενέργειες προς το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας, θεωρούμε ότι το υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο, αρκεί ώστε να καλύψει τις μεταβάσεις διεπιστημονικών κλιμακίων από το ΚΕΣΥ Ρόδου στα μικρότερα νησιά, όταν το απαιτούν οι περιστάσεις, όπως και έχουν πραγματοποιηθεί επανειλημμένως και στο παρελθόν μέχρι σήμερα.

**Η Περιφερειακή Διευθύντρια  
Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Αιγαίου**

**Μαρκέλλα Παραμυθιώτου**

